



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО
ПРОФ. Д-Р КРАСИМИР ИВАНОВ, Д. М. Н.
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

ДО
ПРОФ. Д-Р ЗЛАТИСЛАВ СТОЯНОВ, Д. М. Н.
ДЕКАН НА ФАКУЛТЕТ ПО МЕДИЦИНА

**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ИВАНОВ,
УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР СТОЯНОВ,
УВАЖАЕМИ СТУДЕНТИ,**

От името на Ръководството на Министерството на здравеопазването и лично от свое име ви поздравявам по повод организираното от вас тържествено връчване на дипломите на Випуск 2018 на Факултета по медицина на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - Варна.

Приветствам отдадеността, с която всички вие непрекъснато полагате усилия, за да развивате висшето учебно заведение и в частност – Факултета по медицина. Благодарение на високото преподавателско ниво, съвременната материална база и възможностите за следдипломно обучение по широк кръг от специалности, всяка година много млади хора избират да получат образованието си по медицина именно тук, в този факултет.

УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,

Вашият професионализъм се доказва през годините и продължава да допринася за международния авторитет на Медицински университет – Варна, като едно от предпочитаните висши учебни заведения не само сред българските, но и сред чуждестранните студенти.

Сигурен съм, че в стремежа си да предадете на своите възпитаници богатия си академичен опит и практически знания, вие сте им осигурили отлична подготовка за предизвикателствата на отговорната лекарска професия.

СКЪПИ СТУДЕНТИ,

Надявам се, че желанието ви да се развивате ще продължи и след получаването на дипломите, защото медицината е сложна, динамична наука, знанията за която непрекъснато се усъвършенстват. Убеден съм, че, завършвайки Факултета по медицина, вие ще получите много възможности за професионална реализация, които ще ви мотивират да останете да практикувате в България.

Уверявам ви, че екипът на Министерството на здравеопазването ви подкрепя и работи усилено, за да ви осигури най-добрите условия и перспективи за успешна кариера в страната ни.

На всички пожелавам здраве и много лични и професионални успехи.

НА ДОБЪР ЧАС!

Гр. София
10.11.2018 г.

КИРИЛ АНАНИЕВ
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО